

pravi, naj ženski spol zahteva samo to, kar se mu v današnjih razmerah more dati, — in to mu menda tudi vsakdo privoščiti. Dokler pa bode naglašal svoje prenapete zahteve, za kojih izvršitev dosedaj še ni pogojev, dosegel ne bo veliko ali pa nič.

V novejšem času so mislili Tories, mej temi tudi minister Balfour, pridobiti z ženskim spolom veliko oporo za konservatizem v cerkvi in državi s tem, da se mu podeli volilna pravica. Liberalci pa so skušali to gibanje izkoristiti v svoj prid.

Pred par leti je bil zopet napovedan v spodnji zbornici predlog za občno žensko volilno pravico, toda, kakor navadno, se je odločila za to sreda iz tega le vzroka.

Ob sredah se morajo razpravljanja zaključiti ob šesti uri zvečer. Ako do tega časa stvar ni dokončana, ne sme se glasovati o tem predmetu, ampak se mora odložiti na nedoločen čas t. j. isto kakor „ad graecas calendas“. Da se pa izogne parlament glasovanju o kakej neprijetnej stvari, govori se toliko časa, da kazalec kaže na šest. Tedaj dotični predlog sploh ni prišel na vrsto. Debatiralo se je do šeste ure o drugih neznatnih stvareh, potem pa so se apostoli ženske volilne pravice pogledali kakor avguri in razšli.

Iz tega vidimo, da se tudi oni poslanci, ki so na volilnih shodih navdušeni za popolno enakopravnost ženskega spola, zelo hitro ohlade, kadar se gre za to, izpregovoriti resno besedo.

Sploh opazamo, da je to gibanje v zadnjih letih jelo očitno pojemati in pešati. Vspohov ta ljuta borba še ne more nikakih pokazati in tudi ne more roditi sadov, dokler se ženski spol v svojih zahtevah ne bode omejil ali pa vsaj prišel do spoznanja, da se ne da kar čez noč preobrniti ves dosedanji državni red. Zoper vsako razširjanje ženskega spola glede političkih pravic ni menda nikdo, in da naposled venderle mora priti do preobrata v tem smislu, se ne da tajiti. Jeli se bode ženski spol svojih, po hudih borbah pridobljenih pravic posluževal v prid človeštvu, o tem bode govorila povestnica.

Novice.

— **Osebne vesti.** Nadvojvoda Fran Ferdinand se je te dni mudil pri vojaških vajah na Notranjskem. — Deželni predsednik gosp. baron Hein je obolel za osepnicami — Tajni svetnik in sekcijski šef v ministrstvu notranjih del, gosp. Anton grof Pace, je dobil veliki križec Franc-Jožefovega reda. — Provizorični glavni učitelj na ljubljanskem učiteljskem gosp. Milan Pajk je imenovan profesorjem na ljubljanski realki. — Suplent v Ljubljani gosp. Julij Krek je imenovan profesorjem na gimnaziji v Novem mestu. — Profesor na učiteljskem v Kopru gosp. Josip Žilih je premeščen na realko v Gorico. — Suplent v Gorici, gosp. dr. M. Šostarič je imenovan profesorjem na gimnaziji v Pazinu.

— **Deželnozborske volitve.** Kandidatje narodno-napredne stranke so: za okraj Kamnik Brdo Feliks Stare, veleposestnik na Kolovcu, za okraj Radovljica-Kranjska gora Ivan

Čop, posestnik v Mostah, za okraj Postojna-Logatec-Senožeče-Lož-Ilirska Bistrica-Cerknica Franc Arko, posestnik v Postojni in Matija Ambrožič, posestnik v Novi Sušici, za okraj Vipava-Idrija Ivan Božič, posestnik in župan v Podragi, za okraj Novo mesto-Kostanjevica-Krško Ivan Globočnik, posestnik na Dobravi in župan Kostanjeviški, za okraj Trebnje-Višnja gora-Žužemperk-Mokronog-Litija-Radeče Janez Bukovec, posestnik v Mrzluži in Fran Zupančič, posestnik v Rakovniku, za okraj Kočevje-Ribnica-Velike Lašče Fran Višnikar, c. kr. sodni svetovalec v Ribnici, za okraj Črnomelj-Metlika Fran Šetina, učitelj in posestnik v Črnomlju. Volilni boj bo jako hud. Zdaj se vrše po celi deželi shodi in je agitacija silno živahna. Kakšen bo izid, tega ne ve nihče.

— **Električna železnica.** Danes, v petek, se je na električni cestni železnici v Ljubljani začel redni promet.

— **Afera dr. Šusteršiča.** Gospod dr. Šusteršič je proti razzodbi kamniškega kazenskega sodišča in ljubljanskega apelnega sodišča v zadevi žlindre zaprosil generalno prokuraturo, naj vložiti ničnostno pritožbo v varstvo zakona. Generalna prokuratura je to prošnjo odbila.

— **Brzjavni uradi.** Povodom dne 12. septembra t. l. v kmetskih občinah na Kranjskem vršečih se volitev v deželni zbor imeli bodo vsi brzjavni uradi omenjene dežele istega dne polno dnevno službo.

— **Porotno sodišče v Ljubljani** je v tem tednu obsodilo Marijo Kompare zaradi detomora na tri leta ječe, Bogomira Boskovitza zaradi poskušene umora svoje žene na pet let ječe in F. Bukoviča iz Vevč zaradi uboja na štiri leta ječe — Odgovorni urednik „Slovenskega lista“ F. Jakopič je bil na tožbo dr. Tavčarja radi žaljenja na časti obsojen na tri tedne v ječo.

— **Žalosten konec.** Rodovina Ruard je nekaj slovela po Kranjskem. Stari gospod Ruard je bil brez dvoma najbogatejši meščanski človek v deželi. Velikanska posestva, ki so sedaj last verskega zaklada in kranjske industrijalne družbe, s fužinami vred, so bila v njegovih rokah. Četvero otrok je imel pokojni gosp. Ruard, a sinovi so z vdovo vred vse pogнали. Silno premoženje se je raztopilo v njihovih rokah in nazadnje je prišlo tako daleč, da so ti razvajeni ljudje še kruha stradali. Kranjska industrijalna družba, ki je jako lepo ravnala s to rodovino, se je večkrat usmilila starejšega sina Frica Ruarda in nazadnje ustanovila zanj sinekuro, da je bil vsaj za silo preskrbljen. Fric Ruard se je bil že prej udal pijači in se nazadnje lotil žganja. Mož, kateremu v mladih letih noben šampanjec ni bil dober, je sedaj popival najslabše žganje in vzel tudi žganjarski konec. Pred nekaj dnevi se je v neki žganjarni v Mojstrani napil jeruša. Nekaj ur pozneje so ga v nekem cestnem jarku našli mrtvega.

— **Najnovejši papirnati desetaki.** V gostilno pri K. v Dol Logatcu je prišel dne 29. t. m. opoludne nek postopač ter zahteval liter vina in hleb kruha. Vse to je plačal z novim desetakom stari materi gostilničarja in dobil nazaj 18 K 96 vin. Ko gostilničar domov pride, mu da mati desetak, kateri se je pa izkazal, da je bil desetak — neka stara, avstrijskemu desetaku čisto jednaka srečka. Kdor zna, pa zna!

— **Čudne razmere.** Preiskovalni sodnik okrožnega sodišča v Celju je zaplenil vse knjige konsumnega društva v Rečici in v Savinski dolini in začel proti temu društvu kazensko preiskavo. Povod so dali društveni računi, katere je baje sestavil uradnik „Gospodarske zveze“ v Ljubljani.

— **Gregorčič — bolan.** Pesnik Simon Gregorčič je na svojem posestvu v Gradišču pri Renčah nevarno obolel.

— **Godba c. kr. vojne mornarice v Pulju** je te dni svirala pri veselici, ki so jo v Pulju priredili trgovski pomočniki socialno demokratičnega mišljenja. Pri tej veselici je godba, nota bene c. kr. godba vojne mornarice svirala najbolj provokatorične, za Slovence in Hrvate skrajne žaljive

irredentovske pesmi. In odločilni vojaški krogi? Upamo, da se jim v delegaciji pove, kar jim gre.

— **Ruska sodba o hrvatski duhovščini sploh in biskupu Strossmayerju še posebej.** Znameniti ruski publicist Lašin, ki se je nedavno mudil v Zagrebu, piše listu „Ruski Listok“ med drugim tudi to-le: „Svojo neodvisnost in narodno svobodo so Hrvatje vselej branili in jo branijo tudi sedaj z vsemi svojimi silami, brez pomoči ali sodelovanja katerega drugega slovanskega naroda. Hrvatska duhovščina je prešinjena brezmerne ljubavi do Slovanstva. Spominjajte se škofa Strossmayerja! V vsej Avstro-Ogrski je on jedini cerkveni vladika, ki se odkritosrčno čuti in priznava Slovanom pred prestolom: toliko cesarja, kolikor papeža! Treba priti v Zagreb, da spoznaš, kaj pomenja za hrvatski narod Strossmayer, treba poznati življenje in zgodovino tega velikega Slovana in dičnega starčka, da se ne morejo oceniti njegove zasluge ne samo za Hrvate in ne samo za južno, ampak za vse Slovanstvo.“

— **Umrli.** Umrli je po kratki bolezni ustanovnik in načelnik požarne brambe, posestnik in trgovec v Dobu, Karol Detela. Pokojnik bil je občečisljan mož in kremenit značaj. Bodi mu zemljica lahka! — V Gradcu je umrl vpokojeni sodni pristav gosp. Karol Radey, sin mariborskega notarja in bivšega slovenskega deželnega poslanca dr. Frana Radeya.

— **V tujini umrl.** Iz Kahire v Egiptu je došlo poročilo, da je tam na tragičen način preminil pekovski pomočnik Jožef Kovačič, rojen v Ljubljani leta 1872. Kovačič se je v Kahiri z nekim prijateljem zapletel v boj z Arabci. Ker se je bilo bati, da ga Arabci umore, se je Kovačič hotel rešiti s tem, da je skočil v Nil, v katerem pa je takoj brez sledu izginil.

— **V Vrbsko jezero** je skočila neka učiteljica iz celovške okolice in utonila. Povod temu je nesrečna ljubezen.

— **Komis kradli** so vojaki-peki in ga prodajali ljubljanskim fijakarjem. Policija je prišla tatvini na sled, in so se enega vojaka zaprli. Fijakarji so komis dajali konjem. Pred dnevi je neki postrešček prinesel k nekemu fijakarju 4 vreče komisa. Zmotil se je bil v naslovu in tako je prišla tatvina na dan.

— **Obsojen slepar.** Bivši užitninski uslužbenec v Šoštanju J. Zwack je bil te dni v Gradcu zaradi sleparij in goljufij v deželni službi obsojen na 13 mesecev težke ječe.

— **Nesreči, provzročeni po topiču za streljanje proti toči.** Neki 22letni fant je streljal na Erzelju pri Vipavi s topičem za streljanje proti toči; topič pa je o tem razletel in ranil mladeniča na več mestih. Ponesrečenca so prepeljali v tržaško bolnico, a je malo upanja, da bi ozdravil.

— 17letni Fran Uršič s Cola pri Vipavi je streljal te dni, ko je besnela nevihta, s topičem proti oblakom. Po prvem strelu je, ne da bi bil počakal da se topič ohladi, takoj zopet nabil istega s smodnikom, kateri pa je takoj eksplodiral in ožgal fanta po obrazu, rokah in nogah tako, da je njegovo življenje v nevarnosti. Prinesli so ga v tržaško bolnico.

— **Požari.** Na Hrovaški gori v občini šentjernejski je pogorela lesena vinska klet posestnika Franca Cekute iz Ostroga. — Na Raki je pogorela kajža, v kateri so spali laški delavci. Ti so se komaj rešili. — V Stari vasi v logaškem okraju je 10leten otrok užgal kozolec svoje matere Frauje Demšar. Kozolec je do tal pogorel. — Dne 28. m. m. zvečer krog sedme ure nastal je na Veliki Loki pri posestniku Francu Klemenčiču na podu ogenj. Vaška brizgalna in od železniške postaje bili sta takoj na mestu ognja in vstrajnosti ljudstva se je posrečilo, ogenj lokalizirati na pod in dvojni kozolec, katera sta zgorela. Tik poda je stal velik lesen svinjak in ž njim v zvezi tudi s slamo krit hlev, na katerih ohranitev se je splošna pozornost obračala. Telegrafično pozvana požarna bramba in orožništvo iz Trebnjega bila sta

zelo hitro pri požaru, razvila svoje orodje zelo precizno in vztrajnostjo delovala pri gašenju.

— **Nevihta na Reki.** 26. m. m. je bila na Reki strašna nevihta. Trajala je le pol ure, a je napravila veliko škode. Nekega moža je vrgla pod kolesa vagona, ki ga je popolnoma zmečkal. Odnosla je v morje streho skladišča ogrsko-hrvatske družbe. Uničila je vse nasade pred kavarnami ter razbila plošče marmornatih mizic. Izruvala je tudi mnogo dreves. V luki sta se potopili vsled nevihte dve barki, vendar ni nihče utonil. Tudi naprava električnega tramvaja je zelo poškodovana.

— **Hrvatski milijonar Mihanovič.** Kakor posnemamo iz hrvatskih listov, poseduje hrvatski milijonar Mihanović, kateri se baje s svojim podjetjem preseli iz Buenos Ayresa v Dalmacijo, 450 milijonov kron. Pomisliti pa je treba, da si je Mihanović ves ta kapital znal pridobiti z lastnim delom in lastno pridnostjo. Ne dedščine, ne sreča, ne borzne špekulacije mu niso pri tem pomagale, iz česar se mora sklepati, da ima Mihanović velikanski trgovski talent, s katerim se ne more meriti nijeden avstrijski trgovec in da bi bil njegov prihod semkaj ne samo za Hrvate in južne Slovane, ampak za vso Avstrijo velikega gospodarskega pomena. V prvi vrsti bo imel od tega korist hrvatski narod, kateremu bo Mihanović, ki je znan kot odločen narodnjak, gotovo skušal pomagati. Mihanović se gotovo ne bo omejeval samo na parobrodstvo, temveč gotovo razširil svoje delovanje tudi na druge gospodarske stroke in bo močno vplival na gospodarski razvoj cellega hrvatskega naroda.

— **Rodbinski dram.** V vasi Szilas na Ogrskem imela je udova Süb intimno znanje z nekim hlapcem. Sin je prosil mater, naj to zvezo razruši, a mati se ni udala. Ko je te dni dobil sin svojo mater v hlapčevi družbi, ustrelil je na mater in hlapca. Hlapec se je zgrudil mrtev, mati pa je smrtnonevarno ranjena. Morilec se je sam javil sodišču. — V občini Pelsut na Ogrskem ustrelil je neki Jožef Štepniki svojo ženo, ker ga je žena šla naznanit, da jo nečloveško pretepa in je Štepniki radi tega moral sedeti dva dni v zaporu. To ga je tako ujezilo, da je takoj, ko je prišel iz zapora svojo ženo ustrelil.

— **Vsa vas zgorela.** Iz Budimpešte javljajo, da je nastal v Kanizsi v Bacsem komitatu požar ki je upepelil 28 hiš prav do tal. Škoda je jako velika. Mnogo prebivalcev je ob vse svoje imetje. — V Bodzas-Ujli, tudi na Ogrskem, pa je zgorelo 20 žitnic z vsemi stranskimi poslopji. Le malo posestnikov je bilo zavarovanih.

— **Iz maščevanja posekal vole.** V Žitnovesi na Češkem bil je že dlje časa v službi gosp. Spešnega kočijaž Hr. Vesely. V zadnjem času zanemaril je večkrat svoje dolžnosti, in ako je bil posvarjen, bil je hud ter se je vedel zelo osorno. Pred nekaj časa je bil zopet okregan. Razljučen je šel v hlev in tam je iz jeze razmesaril s koso oba vola, nato pa je zbežal. Vola sicer ozdravita, toda šele po daljšem času. Surovega hlapca iščejo orožniki.

— **Velikodušen dar.** Znano je, da je rod Hohenzollerjev jako skop. Na korist posadke parobroda „Victoria Louisa“, ki se je vračal pred 14 dnevi iz severnih krajev domov, se je vršila v Štetinu veselica, pri kateri so bili prodani po dražbi razni darovani predmeti. Cesar Wilhelm je izvedel za nameravano dražbo, in ker je hotel tudi z darilom pripomagati, — toda ni smelo biti velike vrednosti — odposlal je za prodajo s svojega severnega potovanja, od katerega se je ravno vračal, jedilni list, na katerem se je lastnoročno podpisal: „Za Viktorijo Louisa na krovu Hohenzollern. Wilhelm I. R.“ — Ta svojepis je bil dražbeno licitiran za 50 mark, neki Američan pa ga je slednjič kupil za 510 mark.

— **Avtomatični telefoni.** Na Dunaju so napravili za poskušnjo dve javni avtomatični telefonski postaji. Kdor hoče govoriti, uložiti jedno dvajsetico v pripravljeno luknjico in pokliče centralo ter postopa dalje kakor običajno. Ako se pogovor iz katerega koli vzroka ni mogel vršiti, povrne avtomat denar. Ako se aparat izkaže praktičnim, uvedejo ga na več mestih.

— **50letnica Fejervarya in Waldstättena.** Ogrski domobranski minister fem. baron Fejervary in fem. baron Waldstätten sta te dni praznovala svojo službeno 50letnico. Oba je cesar odlikoval in oba sta dobila mnogo čestitk.

— **Odvetništvo v Avstriji.** Spočetka t. l. je bilo v Avstriji 24 odvetniških zbornic s 4297 odvetniki. Najstarejši odvetnik je bil imenovan leta 1841. ter živi v Gorici. Največ odvetnikov šteje praška zbornica, namreč 1124 odvetnikov, dunajska jih šteje 1116, brnska 369, lvovska 359, krakovska 275, graška 174, tržaška 114, črnoviška 105, linška 86, opavska 81, přemyslska 69, samoborska 55, inomoška 45, bolzanska in tridentska po 42, spletska 35, celovška in ljubljanska po 36, solnograška in zadrška po 26, goriška 25, rovederska 23, dubrovniška 18 in feldkirchska 16 odvetnikov.

— **Največje cerkve na svetu.** Največja cerkev na svetu je sv. Petra v Rimu; vanjo gre lahko 45 000 ljudi. Za njo sledi cerkev sv. Pavla v Londonu za 38 000 ljudi; stolna cerkev v Milanu sprejema vase 37.000, nemška kolinska stolna cerkev pa 30 000 oseb. Potem ima cerkev sv. Petronija v Bolonji za 25.000 ljudi dovolj prostora. Aja Sofija (zdaj turška mošeja) v Carigradu za 23.000, cerkev sv. Ivana Lateranskega v Rimu za 22.000 ljudi. Za temi pride cerkev sv. Štefana na Dunaju za 12 000, stolna cerkev v Pizi enako za 12.000, cerkev sv. Dominika v Bolonji za 11.500 in stolna cerkev v Monakovem za 11 000.

— **Strašna tragedija.** V Saltuchu (Cornwall) je te dni ponoči davkar Mertimer ustrelil svojo ženo, svoje 4 otroke in sebe. Mertimer je poneveril nekaj denarja in se je bal kazni. Ljudje so našli mrtvece šele naslednjega dne zvečer.

— **Bivši minister — samomorilec.** Nyssens, bivši minister javnih del v Belgiji, se je ustrelil. Nyssens je bil klerikalec, a je imel mnogo smisla za socialno in specialno za delavsko vprašanje. Radi svojih načrtov pa se je lastnim pristašem zameril, zato so ga vrgli, ter ga niso več volili za poslanca. Nyssens je vsled tega obolil na živcih in se končno ustrelil. Minister je bil od leta 1895 do 1897.

— **40 hiš se porušilo.** Kakor poročajo iz Saragose, je bila te dni v Villanueve de Joane uprav grozna nevihta, katera je porušila 40 hiš. Pod razvalinami je našlo smrt šest oseb. Škoda znaša več milijonov.

— **Do smrti se je napil.** V Berlinu je bil odpuščen iz zaporu ključavničar Jenike. Z denarjem, katerega si je v zaporu zaslužil, šel je v gostilno, kjer je dobil zelo veselo družbo. Ko se je že precej napil in je bil pogovor vedno živahnejši, stavil je, da spi je za stavo v dušku št. fel piva in pol litra žganja tudi v dušku. Rečeno, storjeno. Takoj pa, ko je odstavil steklenico, padel je nezavesten raz stola, iz ust in ušes pa mu je ujarila kri. V par trenutkih je bil mrtev.

— **Glasilo beračev.** V Parizu izhaja jako čuden list „Glasilo beračev“. Ta list je avtografičan in poroča natanko o vseh krstih, porokah, pogrebih in drugih prilikah, katere obljubujejo beračem bogato žetev. V listu je dalje natančen imenik raznih človekoljubov naveden. Končno slede še druga koristna „društvena“ poročila.

— **Parobrod je trčil ob ledeno goro.** Parobrod „Island“ je trčil pri otoku Douglas ob ledeno goro ter se je potopil. Na parobrodu je bilo 125 prebivalcev; ti so še spali ko se je pripetila nezgoda. Nastal je nepopisen strah in zmešnjava: vse je vrelo v rešilne čolne, možje so teptali žene in otroke, da le ohranijo lastno življenje. Ko so bili rešilni čolni prenapolnjeni, zagnali so ostali na potapljačem se parobrodu

presunljiv, grozen vrisk. Parobrod se je potopil z zaboji zlata. V mrzli vodi so se ljudje borili še dolgo za življenje. Na jednom rešilnem čolnu je bil kapiten. Ko pa je videl, da je vse prenapolnjeno in torej nevarno, je prostovoljno skočil v morje, da olajša čoln. V trenutku, ko se je parobrod potopil, počil je kotel in ubil večinoma vse, ki so ostali na nesrečni barki. Vseh mrtvih je baje 65. Med ponesrečenimi je tudi guverner polotoka Alaske s celo svojo rodbino.

— **Izložba zločincev.** Skoro v vseh ameriških listih je bil tiskan nedavno sledeci inserat: „Iščete se: tatovi, ponarejalci denarja, žepni tatovi, cestni roparji, goljuhi; sploh zločinci kakoršnekoli vrste, zlasti pa morilci“. — Lahko si je misliti, da se je oglasilo kmalu precejšno število teh ljudi, tako da je bilo komisiji, ki je bila določena za izbiranje zločincev, težko izbirati. Vsakdo, ki je dokazal, da ima na vesti posebno hud zločin, grozen ali kompliciran umor, je bil sprejet, ter dobiva na teden 15 dolarjev. Navadni morilci, tatovi itd. pa dobe le po 10 dolarjev na teden. V razstavi pa podučujejo in kažejo zločinci tudi, kako je z lahkoto odpreti blagajnice, omare itd. Direkcija izložbe pa je skrbela tudi za popolno varstvo svojih zločincev.

— **Nenavaden obed.** V Rochestru, v Zjedinjenih državah, je povabil k sebi neki poznavalec kač na čast profesorju Daviesu 18 učenkakov -naravoslovcev, ter jim je napravil obed iz samih kač z različnimi finimi prikupami. Jedli so pražene vodne kače, pečene klopotače, kuhane tigraste kače, pečene kače velikanke (boa constrictor) itd. Mesto šopkov so krasile mizo raznovrstne kače v steklenih hišicah; tudi po stenah so bile videti kože in okostja kač. Vsem gostom brez izjeme je ta obed jako ugajal, samo zjedinili se niso v mnenju, je-li kačje meso slično po okusu kokošnjemu ali telečjemu.

— **Največji bogatini na svetu.** Anglež I. Beit, ki je posestnik zlatokopov v južni Afriki, premore okoli dve milijardi kron. Kitajec Li-hung-čang ima tudi dve milijardi kron. Tretji je južnoafričanski Robinson, ki ima okoli 1600 milijonov, četrti pa je I. D. Rockefeller, Američan, ki ima 1200 milijonov, na petem mestu sta Anglež Astor z 800 milijoni in ruski knez Demidov. Vanderbilt in William Rockefeller imata okoli 500 milijonov, kar je v primeri z Beitom in Li-hung-čangom malenkosten. A vsi ti najbogatejši ljudje imajo baje — slab želodec!

— **Amerikanska reklama.** Poseben način reklame je iznašel ameriški vračuh White v San Franciscu, ki se peča z izdelovanjem mazila za rast brk in las. Poiskal si je pisatelja in sam založil njegov roman. Junak v romanu je zaljubljen plemič, ki pa je ves obupan, ker njegova Dulcineja noče vedeti o njem ničesar, ker nima — brkov in las. Gologlavi in golobradi nesrečnež hoče končati s samokresom svoje neznosno življenje — v tem prinese pismonoša časnike, in k sreči zagleda nesrečnež še o pravem času v inseratnem oddelku napis: „Zahvala Whitteju“. Vrgel je samokres proč ter je hitel k Whitteju. V treh dneh je bil ženin ves blažen, ima sedaj brke in lase kakor gozdni mož. In to vse je proizročilo čudodelno mazilo gospoda Whitteja za brke in lase. S tem konča roman.

— **Svečanosti zlata.** Prebivalci Avstralije se pripravljajo, da proslavijo petdesetletnico odkritja zlata v Avstraliji. Svečanosti bodo velikanske, vsaj bode glavno ulogo igralo — zlato.

Tržne cene.

V Ljubljani dne 6. septembra 1901. Pšenica K 8. — h, rž K 6 70 h, ječmen K 6.50 h, oves K 7. — h, ajda K 6. — h, proso K 7. — h, turšica K 6.50 h, leča K 9. — h, fižol K 10. — h. Vse cene veljajo za 50 kilogramov.